
Павел Климкин: Кијев предлаже да локални избори у Доњецкој и Луганској области буду одржани 9. новембра
уторак, 23 септембар 2014 08:36

Њујорк - Власти Кијева су предложиле да локални избори у реонима у Доњецкој и
Луганској области на истоку Украјине буду одржани 9. новембра, рекао је Павел
Климкин.

  

  

Локални избори, за које смо предложили да буду у новембру, кључни су аспект будуће
децентрализације, рекао је украјински министар спољних послова Павел Климкин
новинарима у седишту УН.

  

Климкин је казао да је Кијев спреман да "пружи више слободе" за становнике Доњецка и
Луганска, као и више одговорности у области економије, пренела је агенција Итар-Тасс.

  

Према његовим речима, начин да се избегне замрзнут конфликт на истоку Украјине
јесте постизање потпуне инклузије рејона у украјински политички процес.

  

Локални избори били би важан корак у том правцу, а изабрани представници требало би
да буду Украјинци који би били спремни да поделе одговорност за будући развој тих
области, додао је Климкин.
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"Они не би требало да буду Руси, као што је то било раније", нагласио је он.

  

Посланици Врховне раде (скупштине) Украјине усвојили су прошле недеље закон о
давању специјалног статуса рејонима у Доњецкој и Луганској области који је поднео
украјински председник Петро Порошенко, као и закон о амнестији за догађаје на истоку
земље.

  

Порошенко је раније на састанку са шефовимапосланичких група у Ради образложио да
је кључна тачка његовог мировног плана питање специјалног статуса одређених рејона
Доњецке и Луганске области, који има јасно временско ограничење на три године, "који
су фактички елементи децентрализације уз пуно и безусловно поштовање суверенитета,
територијалне целовитости и независности" Украјине.

  

За време три године специјалног статуса, биће могуће "спровести у живот питање
дубоке децентрализације, које такође треба да буде предмет одређених измена Устава",
рекао је украјински председник.

  

(Танјуг)
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